



**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ**

Про підсумки III (обласного) етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади
з мови іврит та єврейської літератури
у 2023/2024 навчальному році

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056, наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 06 грудня 2023 року № 191-ОД «Про проведення III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році» 22 лютого 2024 року на базі приватного закладу «Одеський приватний ліцей «Хабад» відбувся III (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з мови іврит та єврейської літератури.

На підставі протоколу спільного засідання журі та оргкомітету III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з мови іврит та єврейської літератури

СЕД АСКОД Департамент освіти і науки Одеської
обласної державної адміністрації
ДОКУМЕНТ № 49-ОД від 01.03.2024
Сертифікат
3FAA9288358EC0030400000021532000BE57BE00
Підписувач Лончак Олександр Анатолійович
Дійсний з 24.07.2023 10:09:12 по 24.07.2025



Н А К А З У Ю:

1. Нагородити переможців III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з мови іврит та єврейської літератури:

Дипломами I ступеня

Бабіну Юлію Миколаївну, ученицю 9 класу приватного закладу «Одеський приватний ліцей «Хабад»;

Панкову Маргариту Сергіївну, ученицю 11 класу приватного закладу «Одеський приватний ліцей «Хабад»;

Полур Елізу Семенівну, ученицю 10 класу Одеського ліцею «Освітні ресурси та технологічний тренінг» № 94 імені Володимира (Зеєва) Жаботинського Одеської міської ради.

Дипломами II ступеня

Остапчук Ніколіну Вячеславівну, ученицю 9 класу Одеського ліцею «Освітні ресурси та технологічний тренінг» № 94 імені Володимира (Зеєва) Жаботинського Одеської міської ради;

Ольшанецького Гаррі Марковича, учня 10 класу приватного закладу «Одеський приватний ліцей «Хабад»;

Чорну Поліну Юріївну, ученицю 11 класу приватного закладу «Одеський приватний ліцей «Хабад».

Дипломами III ступеня

Зільберг Естер Валеріївну, ученицю 10 класу Одеського ліцею «Освітні ресурси та технологічний тренінг» № 94 імені Володимира (Зеєва) Жаботинського Одеської міської ради.

2. За значні успіхи у роботі з виховання творчо обдарованої учнівської молоді та підготовку переможців III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з мови іврит та єврейської літератури оголосити подяку:

Суріновій Оксані Олександрівні, учителю приватного закладу «Одеський приватний ліцей «Хабад»;

Щербатюк Раїсі Іванівні, учителю Одеського ліцею «Освітні ресурси та технологічний тренінг» № 94 імені Володимира (Зєєва) Жаботинського Одеської міської ради.

3. Затвердити список кандидатів у члени команди Одеської області для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури (додається).

4. Комунальному закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (Задорожна Л.К.):

4.1. Розробити та затвердити програму проведення відбірково-тренувальних зборів для кандидатів у члени команди Одеської області з мови іврит та єврейської літератури.

4.2. Організувати та провести відбірково-тренувальні збори для кандидатів у члени команди Одеської області з мови іврит та єврейської літератури.

4.3. Сформувати команду Одеської області для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з мови іврит та єврейської літератури за підсумками відбіркового конкурсного туру, проведеного під час зборів.

5. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, органам управління освітою міських, сільських, селищних територіальних громад області:

5.1. Довести даний наказ до відома керівників закладів освіти.

5.2. Проаналізувати результати участі школярів у III (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з мови іврит та єврейської літератури і визначити шляхи поліпшення роботи з обдарованими учнями на засіданнях методичного об'єднання учителів мови іврит та єврейської літератури.

5.3. Забезпечити участь членів команди у відбірково-тренувальних зборах.

5.4. Проїзд і харчування учасників відбірково-тренувальних зборів та осіб, які їх супроводжують, здійснити за рахунок коштів, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника управління освіти та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації Ірину КОВАЛЬ.

Директор

Олександр ЛОНЧАК

Додаток
до наказу Департаменту освіти і науки Одеської
обласної державної адміністрації

Список кандидатів у члени команди Одеської області
для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з мови іврит та
єврейської літератури, учасників відбірково-тренувальних зборів

Бабіна Юлія Миколаївна, учениця 9 класу приватного закладу «Одеський
приватний ліцей «Хабад»;

Панкова Маргарита Сергіївна, учениця 11 класу приватного закладу
«Одеський приватний ліцей «Хабад»;

Полур Еліза Семенівна, учениця 10 класу Одеського ліцею «Освітні
ресурси та технологічний тренінг» № 94 імені Володимира (Зеєва)
Жаботинського Одеської міської ради;

Остапчук Ніколіна Вячеславівна, учениця 9 класу Одеського ліцею «Освітні
ресурси та технологічний тренінг» № 94 імені Володимира (Зеєва)
Жаботинського Одеської міської ради;

Ольшанецький Гаррі Маркович, учень 10 класу приватного закладу
«Одеський приватний ліцей «Хабад»;

Чорна Поліна Юріївна, учениця 11 класу приватного закладу «Одеський
приватний ліцей «Хабад».

Заступник директора

Таїса АБОЗІНА